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Митрополит Амфилохије посјетио 
Архиепископа Анастасија у Тирани и 
Удружење ”Морача-Розафа” у Скадру

Високопреосвећени Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-
приморски господин Амфилохије је јуче посјетио Блажењејшег Архиепископа 
Тиране и цијеле Албаније господина Анастасија.

Двојице јерараха су се сусрели у старој згради Архиепископије у Тирани.

Састанак је уприличен на иницијативу Митрополита Амфилохија, а поводом 
разорног земљотреса који је недавно погодио Албанију, нанијевши велику 
материјалну штету и, нажалост, однијевши више десетина људских живота. 
Тим поводом је Архиепископији остављен и новчани прилог за унесрећене у 
овом потресу.

У исто вријеме, јерарси су у братском разговору, размијенили ставове у 
погледу савремених изазова у Православној Цркви, особито усложњавања 



односа међу помјесним Православним Црквама, изазваног одлуком 
Константинопољске Патријаршије да расколничким групацијама из Украјине 
додијели томос о аутокефалности. Архиепископ Анастасије и Митрополит 
Амфилохије су се сагласили да тренутна ситуација изискује свеправославно 
саборно рјешење.

Митрополит Амфилохије је Блажењејшег упознао и са проблемима са којима 
се Црква Божија Православна суочава у Црној Гори поводом настојања 
црногорских власти да новим законом о слободи вјероисповијести угрозе име, 
достојанство, континуитет и имовину Митрополије црногорско-приморске и 
осталих православних епархија у Црној Гори, оспоравајући тиме осмовјековну 
јурисдикцију Српске Православне Цркве (Пећке Патријаршије) на простору 
Црне Горе. Архиепископ Анастасије је у разговору дао пуну подршку 
постојећем канонском поретку Православне Цркве у Црној Гори.

Митрополит Амфилохије је Архиепископу Анастасију исказао своје и 
поштовање свештенства и вјерног народа Црне Горе за огроман, 
равноапостолни труд који је Архиепископ учинио за васкрсавање живота 
Православне Цркве у Албанији, која је прије његовог доласка била на ивици 
опстанка.

Поводом деведесетог рођендана Архиепископа Анастасија, Митрополит му је 
на дар донио икону Мајке Божије Филеримске и икону Светог Петра 
Цетињског.

Разговору су присуствовали Епископ билијски Асти, викар Архиепископа 
Анастасија, као и секретари Митрополита Амфилохија протојереј-ставрофор 
Обрен Јовановић и јереј Игор Балабан.

У повратку из Тиране, Митрополит Амфилохије је посјетио Удружење ”Морача-
Розафа” у Скадру, гдје се сусрео са управом и члановима тог удружења, као и 
са православним свештеницима из Скадра.

Удружење ”Морача-Розафа” окупља велики број наших сународника уз 
Скадра и Албаније. При Удружењу, а у сарадњи са Митрополијом, већ више од 
десет година дјелује школа српског језика, а формирана је и библиотека 
завидног квалитета и квантитета.

Митрополија ће, с благословом Архиепископа Анастасија, и даље наставити 
да помаже нашу заједницу у Албанији, особито у погледу школе српског 
језика, као и унапријеђења црквеног живота при цркви Свете Тројице у Враки.
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